Il etan
VIll BceykpaiHcbKa onimniaga
3 matemaTtuKu cepep ctyaeHtis BH3 I-1l p.a.
PoKUTHIBCbKE meayunnuuie

. IToOynyiite rpadik ¢pynkiii y =log, log,_, (2 — x)*.
. PO3B’sKiTh piBHSHHS 101+ — 101" = 99,

1 1 1

. JloBemiTh TOTOXKHICTH — = .
Hlosen 1-tg?a 1-ctg?a  cos2a

. Y tpuxkytauky ABC AB = 2 cm, <4 = 60° <B = 70°. Ha croponi AC
MO3HAYWIM TOUKY /[ Tak, 1m0 A/] = 1cm. 3HalaiTh KyTu TpukyTHuKa B/]C.

. Ilina xBuTka Ha ctagiod Oyna 200 rpH. Ilicist 3HMXKEHHS 1IH Ha KBHUTKH,
KUIBKICTh TUISIIa4iB Ha cTagioHl 30uibmmiacst Ha 50%, a Bupydka 3
NPOJAaHUX KBUTKIB 30U1bIIMIaca Ha 14%. CKUIbKM CTaB KOIITYBAaTU KBUTOK
Ha CTAI10H ITICJIA 3HKEHHS [TIHU?

x+y+yx+y=20

. PO3B’s1KITH cUCTEMY PIBHSHb {
x? +)% =136



